
Referat fra stævneudvalgsmøde d.24.4.2025 

Deltagere: 

Eva Buxbom, Trine Bagger, Didde Hauch og Finn Nielsen 

Valg af referent: 

Eva Buxbom 

 

Økonomi 

Til og med 30. marts har stævneudvalget brugt halvdelen af budgettet for 2025, hvilket ser 

fornuftigt ud, da der er blevet afholdt 3 DM’er. Vi er stadig gode til at samle overskydende medaljer 

fra stævner og levere dem tilbage til leverandøren. 

 

Gennemgang af beslutninger fra sidste stævneudvalgsmøde 

- Ved Repræsentantskabsmødet var det tydeligt at se, at DM-hold ikke vil passe ind under 

DM-ugen. Vi vil samarbejde med medieudvalget i forhold til flere opslag om alle de gode 

muligheder, der er ved at deltage ved DM-hold, samt at alle de hold, klubberne gerne vil 

tilmelde, skal tilmeldes ved første runde i januar.  

 

Kursusaktivitet i klubberne 

Vi vil arbejde videre med følgende ideer til kurser: 

- Antidoping kurser online med fokus på viden, som medlemmer i klubber ikke ved nok om. 

Eva vil arbejde videre med den idé. 

- Online vidensdeling mellem erfarne klubber og ikke så erfarne klubber i forhold til at 

afholde stævner. Eva vil arbejde videre med den idé. 

- Spotterkursus som pilotkursus. Et fysisk kort kursus, hvor medlemmer får indblik i og læring 

om at være spotter og de opgaver, der hører med. Trine vil tage kontakt til Peter og arbejde 

videre på idéen. 

 

Terminslisten 2026 

Terminslisten for 2026 vil blive udarbejdet på online møde torsdag d.19.juni kl.19.00. Finn vil 

udarbejde en skabelon, vi vil arbejde ud fra. I forhold til terminslisten vil vi undersøge, om det er 

muligt kun at afholde én dommeruddannelse i 2026, da vi er godt med i forhold til 

dommerstablen. Denne ene dommeruddannelse kan holdes centralt i landet. Trine og Finn vil 

undersøge mulighederne.     



 

 

Forslag fra Eva vedr. ændring af punkter i Krav til afvikling af Danske Mesterskaber: 

- Under ’Arrangøren har ansvar for’ slettes følgende tekst under streaming: 

o Streaming. Udstyr kan evt. lånes af forbundet, men det er klubbens ansvar selv at 

klargøre systemet. Vedrørende streaming er det klubben, som skal sørge for 

internetforbindelsen. 

- Følgende tekst under ’DSF har ansvar for’ slettes: 

o Streamingudstyr stilles til rådighed for arrangøren efter aftale. Der skal blot stå 

streaming (arrangøren sørger for internetforbindelse. Hvis arrangøren selv ønsker at 

stå for streamingen for et dansk mesterskab, skal dette meddeles stævneudvalget 

på mail senest 60 dage før afholdelse af pågældende mesterskab). 

- Under ’DSF har ansvaret for’ slettes teksten under konkurrencestyringssystem: 

o Konkurrencestyringssystem stilles til rådighed for arrangøren efter aftale. Der skal 

blot stå konkurrencestyringssystem.  

- DSF har ansvar for bagtæppe. Hvis arrangøren selv vil lave bagtæppet, skal det godkendes 

af DSF. 

Ændret af tekst i Krav til afvikling af Danske Mesterskaber blev godkendt af resten af udvalget og 

Eva søger for rettelserne bliver indsat. 

 

Stævnelederens rolle i forhold til fordeling af medaljer og pokaler ved mesterskaber 

Overordnet går det godt med at fordeling af medaljer og pokaler ved mesterskaber, dog sker det 

en sjælden gang imellem, at der bliver uddelt de forkerte medaljer, og at stævnelederen ikke er 

klar over, hvilke pokaler, der skal uddeles til de forskellige stævner. Derfor vil vi opfordre til, at det 

er to personer, der deler medaljer ud, således at der er to sæt øjne på, samt at stævnelederen er 

klar over, hvilke pokaler, der skal deles ud.  

   

Særlige forhold ved DM-hold runder og finaler  

Det er vigtigt at huske dommerne på, at løfterne skal indvejes som hold. 

 

Evt.  

Ved stævner har vi set et behov for at gå regler og situationer igennem med B-dommere. Eva og 

Trine vil holde onlinemøder for B-dommere med hensigt på at gennemgå de vigtigste regler, samt 



give dommerne mulighed for at spørge ind til det, de har behov for. Oplæg og datoer for 

onlinemøder vil blive sendt ud til B-dommere via mail. 

  

Næste møde er 19. juni kl.19.00 online 

 

 

 

 

 


